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Адис Абеба -- Министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је да Србија жели да
развија добре односе и економску и политичку сарадњу са земљама Афричке уније.

  

  

Дачић, који ће сутра учествовати на 26. заседању Извршног савета Афричке уније у
Етиопији, рекао је новинарима да Србија, као правни наследник Југославије, жели да
развија добре односе са својим традиционалним пријатељима у Африци.

  

"Тито је имао велику улогу и значај за афричке земље и желимо да ту традицију
наставимо", рекао је Дачић и додао да ће зато Србија и убудуће бити присутна на
састанцима Афричке уније.

  

Шеф српске дипломатије је рекао да су између Етиопије и Србије постоји традиционално
дугогодишње пријатељство још из Титовог доба и да и сад држава жели да ти односи
буду што бољи и да се брже развијају.

  

"Желимо да имамо што више политичких посета и консултација, да развијамо економску
сарадњу, која може да буде боља него до сад", казао је министар спољних послова.

  

"Ја сам овде дошао као пријатељ код пријатеља", истакао је Дачић.

  

Како је раније најављено, Дачић ће се током боравка у Адис Абеби састати са
председницом Комисије Афричке уније Нкосазаном Дламини-Зумом и другим високим
функционерима Комисије Афричке уније, укључујући и заменика председавајућег
Афричкој унији Ерастуса Мвенчу, као и комесара за мир и безбедност Смаил Шергија.

 1 / 3



Ивица Дачић: Тито је имао велику улогу и значај за афричке земље, желимо да наставимо ту традицију
недеља, 25 јануар 2015 19:36

  

Најављено је да ће се Дачић састати и са шефом дипломатије Етиопије, као и са
министрима спољних послова Алжира, Анголе, Марока, Кеније и других афричких
земаља са којима Србија жели и даље да унапређује билатералне односе и политички
дијалог, а посебно економску сарадњу за коју постоје значајне могућности и обострани
интерес.

  

Дачић се захвалио Етиопији због Косова

  

Дачић се састао се у Адис Абеби са министром иностраних послова Етиопије Тевдросом
Адханомом.

  

Дачић је подсетио је на дугогодишње историјске везе две државе и захвалио колеги на
принципијелном ставу који Етиопија има у односу на једнострано проглашење
независности Косова и Метохије, саопштило је Министарство спољних послова.

  

Министар иностраних послова Етиопије потврдио је да ће Етиопија остати доследна у
својој одлуци непризнавања једностраног проглашења независности српске јужне
покрајине, истакавши да се етиопски став базира на принципима поштовања
медјународног права и нагласивши да Етиопија поштује аргументацију Србије по овом
питању.

  

Министар Дачић позвао је етиопског колегу да до краја ове године званично посети
Србију. Етиопски министар иностраних послова са задовољством је прихватио позив
министра Дачића.

  

Током пријатељског разговора два министра изражен је обострани интерес за
унапредјењем билатералне економске сарадње.

  

(Танјуг)

 2 / 3



Ивица Дачић: Тито је имао велику улогу и значај за афричке земље, желимо да наставимо ту традицију
недеља, 25 јануар 2015 19:36

  

 3 / 3


